# UNIVERSITÄTSARCHIV DER ALBERT-LUDWIGS-UNIVERSITÄT FREIBURG I.BR.

# Bestand C 0154

# Nachlass Markus Lehmann

1920 - 2003

Bearbeitet von Klaus Jochen Arnold

2004

# INHALT

VORBEMERKUNG	2
1. Kompositionen/Noten	3
2. Ohne Werkverzeichnisnummer	23
3. Andere Komponisten	28
4. Gebundene Werke	32
5. Korrespondenz	35
6. Preise	47
7. Notizen, Programme, Aufsätze, Texte u. a	48
8. Staatliche Musikhochschule Freiburg	60
9. Kritiken u. a	61
10. Vereine/ Mitgliedschaften	62
11. Kalender	64
12. Tagebücher (Kalender)	69
13. Geburtstage, Festschriften	71
14. Biographisches (Werkverzeichnis)	72
15. Freimaurer und Rosentempler	74
16.Schul-undStudienzeit	76
17. gedr. Vorlesungsskripte	78
18. Persönliche Unterlagen	79
19. Tonträger	81
-Digital Audio Tapes	81
-Musikkassetten	83
-Compact-Disks	86
-Langspielplatte	88
-Tonbänder	88
20. Photos	91
21. Realien	163
-Zeichnungen, Aquarelle	163
-Logenutensilien u.a	165

#### **VORBEMERKUNG**

Der Bestand C 0154 "Nachlass Markus Lehmann" befindet sich seit August 2003 im Universitätsarchiv Freiburg. Er wurde dem Leiter des Universitätsarchives durch den Bevollmächtigten Prof. Lehmanns, Herrn Matthias Deutschmann, übergeben. Eine weitere Nachlieferung erfolgte wenig später.

Der Bestand umfasst Akten im Umfang von dreizehn Metern in 1155 Einheiten. Er enthält sowohl umfangreiches Noten- und Textmaterial als auch Tonträger der verschiedensten Art. Unterlagen, die eine Nummer des Werkverzeichnisses betreffen - beispielsweise Noten, gedruckte Exemplare, Entwürfe etc. -, wurden möglichst unter einer Signatur zusammengefasst. Auf diese Weise können die verschiedenen Stadien der Komposition gut nachvollzogen werden. Auch die Korrespondenz mit Musikverlagen ist überliefert, die aufgrund der im Konvolut enthaltenen Durchschläge oft vollständig vorhanden ist. Ergänzt wird der Bestand durch Tagebuchnotizen, Photographien, Programme, umfangreiche autobiographische Erläuterungen sowie Bemerkungen zu seinen Werken. Hinzu kommen Realien, beispielsweise Logenutensilien.

Der Bestand ist bis 2013 gesperrt.

Freiburg, April 2004

Klaus Jochen Arnold

## 1. Kompositionen/Noten (auch Texte)

Bestand: C154 Signatur: 1 Laufzeit: 1934

Titel: Fünf Lieder nach Gedichten von Hildegard Stradal

WV 1

Bestand: C154 Signatur: 2 Laufzeit: 1935

Titel: Symphonie I für Orchester

WV 2

Bestand: C154 Signatur: 3

Laufzeit: 1936-1946

Titel: Trio für Violine, Viola und Violoncello (Partitur)

WV3

Bestand: C154 Signatur: 4

Laufzeit: 1937-1976

Titel: Zwei Lieder nach geistlichen Texten für Mezzosopran (Bariton) und Orchester

WV 4

Bestand: C154 Signatur: 5

Laufzeit: 1937-1976

Titel: Zwei Lieder nach geistlichen Texten für Mezzosopran

WV 4

Bestand: C154 Signatur: 6

Laufzeit: 1937-1979

Titel: Quartett für zwei Violinen, Viola und Violoncello

Laufzeit: 1937-1938

Titel: Drei Lieder für Mezzosopran und Orchester

Vorsig: 6

Bestand: C154 Signatur: 8 Laufzeit: 1942

Titel: 5 Capricen für Violine Solo

WV 7

Bestand: C154 Signatur: 9 Laufzeit: 1945

Titel: Vier Tantum Ergo für gemischten Chor a cappella

WV8

Bestand: C154 Signatur: 10 Laufzeit: 1938

Titel: Serenade Septuor für Klarinette in B, Fagott, Horn in F, Violine, Viola, Violoncello und

Kontrabass WV 9

Bestand: C154 Signatur: 11

Laufzeit: 1936-2003

Titel: Drei Lieder nach chinesischen Texten für mittlere Männerstimme und Orchester

WV 10

Bestand: C154 Signatur: 12 Laufzeit: 1946

Titel: Messe in G für Solostimmen, gemischten Chor, Orchester und Orgel

Laufzeit: 1936-1983

Titel: Messe in G für Solostimmen, gemischten Chor, Orchester und Orgel (zahlreiche

Fassungen, Bearbeitungen)

WV 12

Bestand: C154 Signatur: 14

Laufzeit: 1946-1986

Titel: Ave Maria für eine mittlere Stimme und Orgel Intermezzi für Orgel

WV 11

Bestand: C154 Signatur: 15

Laufzeit: 1946-1983

Titel: Zeige mir, O Herr, den Weg (Motette für gemischten Chor und Orgel sowie a cappella)

WV 13/2 oder 43 (?)

Bestand: C154 Signatur: 16

Laufzeit: 1946-1985

Titel: Terra Tremuit: Offertorium für Ostersonntag Männerchor und Orgel

WV 13a

Bestand: C154 Signatur: 17

Laufzeit: 1946-1985

Titel: Scimus Christum Surrexisse (Motette für gemischten Chor und sechs Blechbläser)

WV 13b

Bestand: C154 Signatur: 18

Laufzeit: 1946-1976

Titel: Ostende mihi, Domine, viam statuorum tuorum für vielstimmigen gemischten Chor und

Orgel WV 15 N

Bestand: C154 Signatur: 19 Laufzeit: 1971

Titel: Fünf Lieder nach Texten von Yaak Karsunke für Mezzosopran und Orchester

WV 42

Bestand: C154 Signatur: 20 Laufzeit: 1949

Titel: Cantionale spiritualis (Adventslieder in mehreren Teilen; 1-4)

WV 15 II, III, IV, 7 und 8

Bestand: C154 Signatur: 21 Laufzeit: 1949

Titel: Cantionale spiritualis (Advents-, Osterlieder u.a. in mehreren Teilen, 5, 6)

WV 15

Bestand: C154 Signatur: 22

Laufzeit: 1948-1982

Titel: Zwei Choralvorspiele für Orgel

WV 17

Bestand: C154 Signatur: 23

Laufzeit: 1949-1976

Titel: Proprium de Dominica Sanctissimae Trinitatis für sechsstimmigen gemischten Chor a

capella WV 18 N

Bestand: C154 Signatur: 136 Laufzeit: 1949

Titel: Symphonie II für Orchester

Bestand: C154 Signatur: 137 Laufzeit: 1949

Titel: Symphonie II für Orchester

WV 19

Bestand: C154 Signatur: 24 Laufzeit: 1949

Titel: Alte deutsche Lieder in neuen Sätzen für drei ungleiche Stimmen, neue Chorsätze

WV 19 oder 14 (?)

Bestand: C154 Signatur: 25

Laufzeit: 1950-1975

Titel: Zehn Stücke für die Orgel

WV20

Bestand: C154 Signatur: 26

Laufzeit: 1950-1976

Titel: Sonate für Violine und Klavier

WV 21

Bestand: C154 Signatur: 27 Laufzeit: 1949

Titel: Bagatellen für Bläser-Quintett

WV 22/1-6

Bestand: C154 Signatur: 28 Laufzeit: 1951 Titel: Fuga a tre

Laufzeit: 1951-1953

Titel: Choralvorspiele für Orgel

WV 22

Bestand: C154 Signatur: 30

Laufzeit: 1949-1998

Titel: Symphonie II. für Orchester

WV 19 oder 22 (?)

Bestand: C154 Signatur: 31 Laufzeit:

Titel: Drei Lieder nach Gedichten von Friedrich Nietzsche

WV 23/1

Bestand: C154 Signatur: 32

Laufzeit: 1950-1977

Titel: Vier Lieder nach Texten von Werner Müller-Ebeling für Sopran (Tenor) und Klavier

WV 23 oder 34 (?)

Bestand: C154 Signatur: 33

Laufzeit: 1952-1995

Titel: Sonate für Fagott und Klavier

WV 24

Bestand: C154 Signatur: 34

Laufzeit: 1956- 1985

Titel: Konzert für Tenor-Saxophon in B und Orchester

WV 24a

Laufzeit: 1957-1981

Titel: Quintett für Flöte, Oboe, Klarinette in B, Horn in F und Fagott

WV 24c

Bestand: C154 Signatur: 36 Laufzeit: 1962

Titel: Trio für Flöte, Violoncello und KlavierWV 24d/e

Bestand: C154 Signatur: 37 Laufzeit: 1957

Titel: Capriccio für fünf Solobläser

Bestand: C154 Signatur: 38

Laufzeit: 1953-1989

Titel: Trio für Flöte, Klarinette (A) und Fagott

WV 26

Bestand: C154 Signatur: 39 Laufzeit: 1953

Titel: Etüden für drei Blasinstrumente

Bestand: C154 Signatur: 40 Laufzeit:

Titel: Danses en blanc et noir (Ballett)

WV 25

Bestand: C154 Signatur: 41

Laufzeit: 1952-2000

Titel: III. Symphonie für großes Orchester

Laufzeit: 1952-1962

Titel: Ikarus (Solostück für Flöte in zwei Versionen)

WV 27

Bestand: C154 Signatur: 43 Laufzeit: 1955

Titel: Variationen über zwei deutsche Volkslieder und einen Choral

Enthält auch: Textentwurf für Kommentator

WV 29

Bestand: C154 Signatur: 44

Laufzeit: 1954-1983 Titel: Lied der Kentauren

Kantate für dramatischen Sopran und Orchester Nach einer Dichtung von Werner

Bergengruen

WV 28

Bestand: C154 Signatur: 45

Titel: Sentenzen für Orchester, enthält auch Vortragsmanuskript

Bestand: C154 Signatur: 46

Laufzeit: 1955-1956

Titel: Bahnsteig-Komödie; Der kleine Bahnhof (Oper in einem Akt)

WV 30

Bestand: C154 Signatur: 47

Laufzeit: 1956-1970

Titel: Lumpacivagabundus (Posse von J. Nestroy)

Laufzeit: 1957-1958

Titel: Kriterium (Kantate nach Gedichten von Martin Kessel für eine tiefe Männerstimme und

Kammerensemble)

WV 33

Bestand: C154 Signatur: 49 Laufzeit: 1958 Titel: Parodie WV 34

Bestand: C154 Signatur: 50

Laufzeit: 1960-1985 Titel: 2 Intrade WV 35/1, 4

Bestand: C154 Signatur: 51

Laufzeit: 1958-1967

Titel: Musik nach Strindberg; Septett (Sonata Spettrale nach Strindberg)

WV 35b; 32b

Bestand: C154 Signatur: 52 Laufzeit:

Titel: Isolation (Nachtstücke, La Solitude Humaine)

Bestand: C154 Signatur: 53

Laufzeit: 1961-1962, 2000

Titel: V. Symphonie für großes Orchester

Laufzeit: 1963-1982

Titel: Zwei Choralvorspiele für Orgel

WV 37/1-2

Bestand: C154 Signatur: 55 Laufzeit: 1965

Titel: In Memoriam (Musica Funerbre per Archi)

WV 38

Bestand: C154 Signatur: 56 Laufzeit: 1965

Titel: Die Wette. Musikalische Burleske in einem Akt Libretto von Kurt Neufert

WV 39

Bestand: C154 Signatur: 175

Laufzeit: 1962-1977

Titel: `Der Präsident': Oper in zwei Akten, Text von Peter

Steinbach: Textbücher

WV 40

Bestand: C154 Signatur: 176

Titel: `Der Präsident': Skizzen

Bestand: C154 Signatur: 177

Titel: `Der Präsident': Skizzen

Bestand: C154 Signatur: 178

Titel: `Der Präsident': Skizzen

Titel: Der Präsident: I. Akt

Bestand: C154 Signatur: 180

Titel: Der Präsident: II. Akt

Bestand: C154 Signatur: 57 Laufzeit: 1970

Titel: Complainte pour orgue, á la memoire d'un ami

WV 41

Bestand: C154 Signatur: 58 Laufzeit: 1972

Titel: Liber Psalmorum. Wie lieblich sind deine Wohnungen (Motette für gemischten Chor a cappella sowie für Orgel)

WV 43

Bestand: C154 Signatur: 59 Laufzeit: 1977

Titel: Auf Wiederseh`n in Waidmannslust (Marschlied; Text von 1977

Werner Müller-Ebeling)

Bestand: C154 Signatur: 60

Laufzeit: 1977-1980

Titel: Epode für Flöte und Zymbal WV 44

Bestand: C154 Signatur: 61 Laufzeit: 1979

Titel: Zwecks Heirat. Komische Oper in einem Akt (Libretto von 1979 Kurt Neufert, Partitur)

Bestand: C154 Signatur: 62 Laufzeit: 1978

Titel: Furiant für Klavier

WV 46

Bestand: C154 Signatur: 63

Laufzeit: 1980-1984

Titel: Anathesis, Dithyrambus für Klavier

WV 47/1-2

Bestand: C154 Signatur: 64 Laufzeit: 1979

Titel: Melodram. Aus den Metamorphosen von Ovid übersetzt von Friedrich Hölderlin für

Sprechstimme und Klavier

WV 48

Bestand: C154 Signatur: 65 Laufzeit: 1980

Titel: Mit Herz und Amt. Komische Oper in einem Akt. Text von 1980 Reinhard Stenzel,

Partitur WV 49b

Bestand: C154 Signatur: 66 Laufzeit: 1984

Titel: Cotidiana für Saxophon-Quartett, Partitur

WV49a

Bestand: C154 Signatur: 67

Laufzeit: 1981-1984

Titel: Concerto per timpani, percussione e due pianoforte

Bestand: C154 Signatur: 68 Laufzeit: 1982

Titel: Invokation. Trio für Flöte, Viola und

Klavier WV 51

Bestand: C154 Signatur: 69

Laufzeit: 1981-1982

Titel: Der Brief. Szene für Sopran und Kammerorchester Text von Reinhard Stenzel

WV 52

Bestand: C154 Signatur: 70 Laufzeit: 1982

Titel: Sechs Lieder nach Texten von Elisabeth Sophie Reiprich für Sopran oder Tenor und

Klavier WV 53/1-6

Bestand: C154 Signatur: 71 Laufzeit: 1982

Titel: Drei Gesänge nach Texten von Pier Paolo Pasolini für Bariton und Klavier

WV 54/1-3

Bestand: C154 Signatur: 72 Laufzeit: 1983

Titel: A Prayer-ein Gebet. Gedicht von James Joyce für Sopran und Orgel

WV 55

Bestand: C154 Signatur: 73 Laufzeit: 1984

Titel: Metanoia. Trio für Violine, Horn in F und Klavier

Laufzeit: 1983-1984

Titel: Drei Lieder nach Gedichten von Hertha Hofstätter

WV 57

Bestand: C154 Signatur: 75

Laufzeit: 1968-1986 Titel: Böhmische Tänze

WV 58

Bestand: C154 Signatur: 138 Laufzeit: 1978

Titel: Böhmische Tänze (?)

WV 58 (?)

Bestand: C154 Signatur: 76

Laufzeit: 1985-1986

Titel: Estampie pour orgue

WV 59

Bestand: C154 Signatur: 77

Laufzeit: 1986-1987

Titel: Sinfonia da Camera

WV 60

Bestand: C154 Signatur: 140 Laufzeit: 1986

Titel: Sinfonia da Camera

Laufzeit: 1986-1990

Titel: Drei Poéme für Klavier

WV 61

Bestand: C154 Signatur: 79

Laufzeit: 1988-1990

Titel: Souvenirs de Munich

WV 62

Bestand: C154 Signatur: 139 Laufzeit: 1988

Titel: Souvenirs de Munich

WV 62

Bestand: C154 Signatur: 141 Laufzeit: 1988

Titel: Ballade des Deliriums

WV 63

Bestand: C154 Signatur: 80 Laufzeit: 1988

Titel: Epanalysis für Orgel und sechs Blechbläser

WV 64

Bestand: C154 Signatur: 81 Laufzeit: 1988

Titel: Canto Serafico für Violoncello

Bestand: C154 Signatur: 82 Laufzeit: 1989

Titel: Elegie auf den Tod eines Freundes für Alt-Saxophon in Es und Orgel

WV 66

Bestand: C154 Signatur: 83 Laufzeit: 1989

Titel: Gesänge des Lebens und der Liebe nach Texten von Marie Zlatiukova für Sopran und

Zymbal

Bestand: C154 Signatur: 84 Laufzeit: 1989

Titel: Geburtstagsmusik für 2 Trompeten und 2 Posaunen

WV 68

Bestand: C154 Signatur: 85 Laufzeit: 1989

Titel: Gefilde der Unseligen. Vier Gesänge nach Gedichten von Gottfried Benn für

Mezzosopran, Flöte und Guitarre

WV 69

Bestand: C154 Signatur: 86 Laufzeit: 1989

Titel: Malincoma. Elegie für Orgel

WV 70

Bestand: C154 Signatur: 87 Laufzeit: 1990

Titel: An die Liebesgöttin; Refrain

WV 71/1-2

Bestand: C154 Signatur: 88 Laufzeit: 1990

Titel: Sequenz für drei Schlagzeuger

WV 72

Bestand: C154 Signatur: 89 Laufzeit: 1990

Titel: Phantasie et Toccata pour orgue WV 73

Bestand: C154 Signatur: 90

Laufzeit: 1991-1992

Titel: Meditationen für Orgel

WV 74

Bestand: C154 Signatur: 91

Laufzeit: 1992-1995

Titel: Auf den Stufen der Jahre. 4 Gesänge nach Dichtungen

Bestand: C154 Signatur: 92 Laufzeit: 1992

Titel: Im Dämmernebel I und II. Fünf Lieder nach Dichtungen von Elisabeth Sophie Reiprich

für Sopran und Klavier

WV 76 und 77

Bestand: C154 Signatur: 93 Laufzeit: 1994

Titel: Feston für Klarinette in B und Klavier

Bestand: C154 Signatur: 94 Laufzeit: 1995

Titel: Rhapsodie für Klavier

WV 79

Bestand: C154 Signatur: 142

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte', Oper in sieben Bildern Libretto von Kurt Neufert: 1./2. Bild

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 143

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte', 3.-7. Bild

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 144

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte'

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 145

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte'

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 146

Laufzeit: 1994-1996

Titel: Ankou der Gerechte', Kopien

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte', Kopien

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 148

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte', Kopien

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 149

Laufzeit: 1994-1996

Titel: `Ankou der Gerechte', Texte, Orchesterbesetzung etc.

WV 80

Bestand: C154 Signatur: 95

Laufzeit: 1995-1996

Titel: Racconti-Povidky. Konzert für Zymbal und Streichorchester

WV 81

Bestand: C154 Signatur: 96 Laufzeit: 1995

Titel: Ricordo. Quintett für Blechbläser

WV 82

Bestand: C154 Signatur: 97 Laufzeit: 1996

Titel: Zwei Volkslieder für vierstimmigen gemischten Chor, Holzbläser und Streichorchester

Bestand: C154 Signatur: 98 Laufzeit: 1996

Titel: Durchwachte Nacht (Annette von Droste-Hülshoff). Kantate für Frauenchor, Sopran-

Solo, Alt-Solo

WV 84

Bestand: C154 Signatur: 99 Laufzeit: 1997

Titel: Variation über das Pfingstlied von Theodor Veidl für Großes Orchester

WV 85

Bestand: C154 Signatur: 100 Laufzeit: 2001

Titel: VI. Symphonie für großes Orchester

WV 86

Bestand: C154 Signatur: 101 Laufzeit: 2002

Titel: Streichquartett I in D

WV 87, 88

Bestand: C154 Signatur: 102 Laufzeit: 2003

Titel: Sonette WV 89

Bestand: C154 Signatur: 103 Laufzeit: 1989

Titel: Potpourrie deutscher Volkslieder mit einer Einleitung von Joseph Haydn

Bestand: C154 Signatur: 104 Laufzeit: 2003

Titel: Deutsche Messe für 4-stimmigen Chor und Orgel

WV 90

### 2. Ohne Werkverzeichnisnummer

Bestand: C154 Signatur: 105 Laufzeit: 1987

Titel: Variations on America (Charles Ives 1891)

Bestand: C154 Signatur: 106

Titel: Zu Lehen/Schlaflied (Werner Bergengruen) Melodie: Deutschmann; Satz: Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 107

Titel: Balletteinlage I

Bestand: C154 Signatur: 108

Titel: Musik zu `Faust II' und `Die Räuber'

Bestand: C154 Signatur: 109

Titel: Musik zu `Götz von Berlichingen´

Bestand: C154 Signatur: 110

Titel: Die Sklavin ihres Geliebten, Fandango

Bestand: C154 Signatur: 111

Titel: Musik zu Stücken Shakespeares

Titel: Musik zum `Sommernachtstraum´

Bestand: C154 Signatur: 113

Titel: Musik zu `Die Nashörner von Jonescu' (Ballett II)

Bestand: C154 Signatur: 114

Titel: `I will follow him'

Bestand: C154 Signatur: 115 Laufzeit: 1983

Titel: Variations on a Rococo-Theme für Violine und Orchester by Adriaan van Driem

Bestand: C154 Signatur: 116

Titel: Adriaan Van Driems Intrade en Exodus für Orgel

Bestand: C154 Signatur: 117

Titel: Bühnen- und Schauspielmusik

`Herodes und Marianne´; `Ein Engel kommt nach Babylon´

Bestand: C154 Signatur: 118

Titel: Johann Sebastian Bach, Duett für Sopran, Bass und Continuo aus dem Magnificat

Bestand: C154 Signatur: 119 Laufzeit: 1985

Titel: Kabarett-Bearbeitungen Markus Lehmann sowie Korrespondenz bezüglich der Rechte

für Aufführungen

Enthält: `Der hinkende Teufel' (Walter Mehring/Leo Cuperus)

`Tango accopagnando´ (Leo Cuperus)

`Die Ballade vom Wasserrad' (Hanns Eisler/Leo Cuperus)

`Hoppla! Wir leben!' (Walter Mehring/Leo Cuperus)

`Leo's grand bugledream' (Leo Cuperus)

Bestand: C154 Signatur: 120

Titel: Märsche (Leo Cuperus)

Bestand: C154 Signatur: 121 Laufzeit: 1984

Titel: Weihnachtslieder anläßlich Weihnachtsfeier `Tiere in Not' am 9.12.1984 (?)

Bestand: C154 Signatur: 122

Titel: Maurerische Trauermusik, W.A. Mozart, Transkription für Orgel von M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 123

Titel: `Climb ev`ry mountain´; `Battle Hymn of Republic´ u.a.

Bestand: C154 Signatur: 124

Titel: Wenn ich einmal soll scheiden, J.S. Bach

Bestand: C154 Signatur: 125

Titel: `Ich wollt, dass ich daheim wär´ (Heinrich von Laufenberg)

Bestand: C154 Signatur: 126 Titel: Freischütz

Titel: `Wohl denk ich oft´; `Fühlt meine Seele (Hugo Wolf) Michelangelo-Lieder von Hugo

Wolf

Bestand: C154 Signatur: 128

Titel: `Liebe, Dollars und Banditen' (Fragment?)

Bestand: C154 Signatur: 129

Titel: Ave Maria (verschiedene Bearbeitungen)

Bestand: C154 Signatur: 130

Titel: `Wenn ich ein Vöglein wär' (Volksweise)

Bestand: C154 Signatur: 131

Titel: `Telemann: Der geduldige Sokrates´; `Iphigenie´; `Don Carlos´;

`Die Marquise von Lavalliére´

Bestand: C154 Signatur: 132

Titel: `O Tod, wie bitter bist du', J. Brahms, Op. 121, Nr. 3

Bestand: C154 Signatur: 133

Titel: `Tot, aus 3 Liedern für tiefe Stimme' (Jacob Haringer)

Mit Notiz von Arnold Schönberg (?) von 1924

Bestand: C154 Signatur: 134

Laufzeit: 1915-1916

Titel: Les Choéphores, Libation, von Darius Milhaud 1915-1916

Titel: Verschiedenes/Fragmente

Cosi fan tutte; 'Die Soldaten' von Bernd Alois Zimmermann

`Perimplin' von Wolfgang Fochner u.a.

Bestand: C154 Signatur: 188

Titel: Germanenlied (Bundeslied der FV Germania)

Bestand: C154 Signatur: 191

Titel: Cyrano de Bergerac: Oper in fünf Bildern von Markus Lehmann Textbuch nach dem

gleichnamigen Drama E. Rostands von Erich Böhm-Raffay

Bestand: C154 Signatur: 193

Titel: Ein neues Josefslied; Sonatine 1952; Da Jesus an dem Kreuze stand; In stiller Nacht;

Orgelstücke u.a.

Bestand: C154 Signatur: 194

Titel: Verschiedene

Bestand: C154 Signatur: 481

Titel: `Wie lieblich sind deine Wohnungen.' Motette für gemischten Chor capella; Auf Flügeln des Gesanges; Pastorale; `Nun danket alle Gott'; Richard Schaukal: Das Glück;

Deutsche Messe; Streichquartett in D WV 87f. U.a.

Bestand: C154 Signatur: 485

Titel: Sonate für Violine und Klavier

### 3. Andere Komponisten

Bestand: C154 Signatur: 153

Laufzeit: 1961, 1964, 1987 Titel: Arnold Schalker

Poem from `Spoon River Anthology'; Drei geistliche Lieder für hohe Stimme mit Klavier;

Sonett `Michelangelo Buonarotti´; Zeitungsausschnitte, Lebenslauf

Bestand: C154 Signatur: 154

Laufzeit: 1955 - 1985

Titel: Peter Michael Braun: Trionfo Di Monteverdi; Große Fantasie; Jericho - die fallenden

Mauern - geistliche Musik für Posaune und Orgel

Enthält auch: zwei Schreiben von 1988

Bestand: C154 Signatur: 155 Laufzeit: 1992

Titel: Anton Enders 5 Stücke für Bläser

Bestand: C154 Signatur: 156 Laufzeit: 1991

Titel: Harald Heilmann Blechbläser-Stücke

Bestand: C154 Signatur: 157

Laufzeit: 1960,1977

Titel: Kann Ishii Japanische Volkslieder; Deutscher Monat Fukuoka u.a.

Bestand: C154 Signatur: 158

Laufzeit: 1976-1977

Titel: Albert Emmerich Lied `D` Zyt isch do.´; Programme für Jugendkonzert;

Musik und Schule: Einführung für Freiburger Volksschulen

Bestand: C154 Signatur: 159 Laufzeit: 1983 Titel: A. Kounadis

Gedichte Richard Wagners

Bestand: C154 Signatur: 160

Titel: Joanna Bruzdowicz-Tittel

Werkverzeichnis

Bestand: C154 Signatur: 161

Titel: Alexander Charpentier Cloches á travers les feuilles

Bestand: C154 Signatur: 162 Laufzeit: 1989

Titel: Peter Stocker

Variazioni su `Happy birthday´

Bestand: C154 Signatur: 163

Laufzeit: 1960-1983

Titel: Heinrich Creuzburg

Lieder nach Texten Friederike Kempner für Sopran und Kammerensemble;

Introduction und Passacaglia für Orgel; Streichquartett; Gesänge nach `Das Glasperlenspiel´;

Klavierstücke u.a.

Bestand: C154 Signatur: 164 Laufzeit: 1955

Titel: Friedrich Roland Plöger

Trio für Violine, Viola und Violoncello

Bestand: C154 Signatur: 165 Laufzeit: 1993 Titel: Peter Richter

`In nomine Domini´ (Messe)

Bestand: C154 Signatur: 166 Laufzeit: 1983

Titel: Yasmine Backhaus

Lieder für Sopran und Klavier; `Sehnsucht´

Bestand: C154 Signatur: 167

Titel: Wolf von Aichelburg Lieder;

Trio für Oboe, Clarinette, Fagott; Bläserquintett

Bestand: C154 Signatur: 168

Titel: Volker M. Plangg

`Trio': Kammer-Kurzoper in 5 Szenen

Bestand: C154 Signatur: 169

Titel: Bertold Hummel

Metamorphosen über den Namen Bach für Orgel und Bläser

Bestand: C154 Signatur: 170

Titel: Verschiedene

Robert M. Helmschrott: Der Orgelpsalter Erich Margenburg: Sarabande in fis-moll

Werke für Akkordeon-Bajan sowjetischer Komponisten

Lothar Klein, `Esercizi´ Alexander Ecklebe

Titel: Bekannte Komponisten Igor Stravinsky

George Gershwin

Claude Debussy Schumann

Mendelssohn

Mozart Serge Bortkiewicz

Bach

Haydn Janacék u.a.

Bestand: C154 Signatur: 172

Titel: Das Versprechen: Eine Märchenoper für Kinder Libretto: Gregor Michaels; Musik: Joschi Krüger

Bestand: C154 Signatur: 173

Titel: Das Lied von der harten Nuß; Song of the Big shot

Bestand: C154 Signatur: 174

Titel: Anton Dvorak: Legenden für Pianoforte zu vier Händen

Bestand: C154 Signatur: 190 Laufzeit: 1987

Titel: Echos III für Orgel von Violetta Dinescu

Bestand: C154 Signatur: 288 Laufzeit: 1946

Titel: Darius Milhaud: Le Bal Martiniquais pour Orchestre

Bestand: C154 Signatur: 482

Titel: Johann Nestroy: Lumpacivagabundus oder Das liederliche Kleeblatt (Textbuch)

Bestand: C154 Signatur: 502 Laufzeit: 1992

Titel: Gerhard Wolfstieg: ...noch. Für Sopran und Klavier

Bestand: C154 Signatur: 521

Titel: D. Popper: Tarantelle Op. 33 Violoncello und Klavier

### 4. Gebundene Werke

Bestand: C154 Signatur: 181 Laufzeit: 1979

Titel: Der Präsident: Oper in zwei Akten

WV 40

Bestand: C154 Signatur: 182

Laufzeit: 1986-1987

Titel: Sechs Böhmische Tänze für Orchester

WV 46a

Bestand: C154 Signatur: 183

Titel: Sentenzen (Partitur)

Bestand: C154 Signatur: 184

Titel: Symphonie IV, Sentenzen (Partitur)

Bestand: C154 Signatur: 185 Laufzeit: 1955-56

Titel: Der kleine Bahnhof. Komische Oper in einem Akt von Peter Steinbach und Markus

Lehmann WV 30

Titel: Sentenzen für Orchester (Korrekturenmappe)

Bestand: C154 Signatur: 187 Laufzeit: 1956

Titel: Concerto für Tenorsaxophon und Orchester WV 24a

Bestand: C154 Signatur: 189 Laufzeit: 1956

Titel: Der kleine Bahnhof. Komische Oper in einem Akt von Peter Steinbach und Markus

Lehmann WV 30

Bestand: C154 Signatur: 192 Laufzeit: 1947

Titel: Zwei Lieder nach Gedichten von Hugo Sachs für Bariton und Klavier

WV 16

Bestand: C154 Signatur: 196 Laufzeit: 1979

Titel: Zwecks Heirat. Komische Oper in einem Akt Libretto von Kurt Neufert Klavierauszug

WV 45

Bestand: C154 Signatur: 199 Laufzeit: 1959

Titel: IV. Symphonie, Partitur

Bestand: C154 Signatur: 212 Laufzeit: 1965

Titel: Die Wette. Musikalische Burleske in einem Akt

Bestand: C154 Signatur: 213 Laufzeit: 1969 Titel: 1965

Der Präsident: Oper in zwei Akten

WV 40

Bestand: C154 Signatur: 214 Laufzeit: 1969

Titel: Der Präsident: Oper in zwei Akten

WV 40

Bestand: C154 Signatur: 215 Laufzeit: 1969

Titel: Der Präsident: Oper in zwei

Akten WV 40

Bestand: C154 Signatur: 216 Laufzeit: 1965

Titel: Die Wette. Musikalische Burleske in einem Akt

WV 39

Bestand: C154 Signatur: 217 Laufzeit: 1957

Titel: Capriccio für 5 Solobläser, Streichorchester, Pauken und Schlagzeug

WV24b

Bestand: C154 Signatur: 218 Laufzeit: 1957

Titel: Capriccio für 5 Solobläser, Streichorchester, Pauken und Schlagzeug

WV 24b

Titel: Concerto für Tenorsaxophon und Orchester

### 5. Korrespondenz

Bestand: C154 Signatur: 1129

Laufzeit: um 1920-1976

Titel: Briefe und Postkarten an und von Familie Lehmann (ungeordnet),

enthält auch Photos

Bestand: C154 Signatur: 402

Laufzeit: 1944-1970

Titel: Briefe (ungeordnet, überwiegend privat), Enthält auch Briefe oder Postkarten an Anton

Lehmann, Frau van de Graaf, Anna Lahemann

Bestand: C154 Signatur: 361

Laufzeit: 1950-1990

Titel: Passangelegenheit Frau Lehmann, beruflich Schreiben

Bestand: C154 Signatur: 208

Laufzeit: 1953-1968

Titel: Kompositionen, Aufführungen, Deutsche Sektion der Internationalen Gesellschaft für

Neue Musik u.a

Bestand: C154 Signatur: 358

Laufzeit: 1953-1980 Titel: Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 362

Laufzeit: 1954-1991

Titel: Briefe von Prof. Roland Plöger

Bestand: C154 Signatur: 386 Laufzeit: 1955

Titel: Brief sowie Übersetzung von Roland Plöger

Bestand: C154 Signatur: 403

Laufzeit: 1955-1969

Titel: Briefe (ungeordnet, privat)

Bestand: C154 Signatur: 274

Laufzeit: 1957-1984

Titel: Verträge

Bestand: C154 Signatur: 528

Laufzeit: 1959-1965

Titel: Prof. Hans Werner Henze; Bernd-Alois Zimmermann

Bestand: C154 Signatur: 529

Laufzeit: 1959-1964

Titel: Korrespondenz mit B. Schott's Söhne, Hans Werner Henze und Bernd-Alois

Zimmermann betr. `Die Soldaten´

Bestand: C154 Signatur: 291 Laufzeit: 1962

Titel: Theater Freiburg und Rechtssachen

Bestand: C154 Signatur: 232

Laufzeit: 1963-1976

Titel: Vita. Lebensversicherungen Markus Lehmann

Laufzeit: 1970-1990

Titel: Briefe an und von Kollegen und Freunden

Bestand: C154 Signatur: 198

Laufzeit: 1970-1989

Titel: Privatbriefe und Association des Amis de l' Orgue, Egnisheim

Bestand: C154 Signatur: 363

Laufzeit: 1970-1991

Titel: Prof. Heinrich Creuzburg

Bestand: C154 Signatur: 201

Laufzeit: 1972-1997

Titel: Verlag Kurt Neufert, Heidelberg

Bestand: C154 Signatur: 202

Laufzeit: 1972-1998 Titel: Harald Heilmann

Bestand: C154 Signatur: 452

Laufzeit: 1973-1977

Titel: Frieda Vukovic enthält Hochzeitsphoto von 1953

Bestand: C154 Signatur: 359

Laufzeit: 1974-1996 Titel: Astoria Verlag

enthält auch: Rede zum 70. Geburtstag von Egon von Preyß

Laufzeit: 1976-1981

Titel: Dr. Carl Oskar Renner

Bestand: C154 Signatur: 292

Laufzeit: 1976-1996

Titel: Prof. Volker Renicke, Japan

Bestand: C154 Signatur: 391

Laufzeit: 1976-1982

Titel: Wolfgang Hildemann

Bestand: C154 Signatur: 454

Laufzeit: 1976-1981

Titel: Dr. med. Müller-Ebeling

Bestand: C154 Signatur: 450

Laufzeit: 1976-1981

Titel: Musikverlag Edition Corona/Rolf Budde

Bestand: C154 Signatur: 206

Laufzeit: 1977-1994

Titel: Künstlergilde, Komponisten, Interpreten, Schriftsteller Autobiographie, Presseartikel,

Photos von Markus Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 298

Laufzeit: 1977-1979 Titel: Widmar Hader

Laufzeit: 1979-1980

Titel: Eliska Weissová enthält Photos

Bestand: C154 Signatur: 294

Laufzeit: 1979-1982 Titel: Dirk Nabering

Bestand: C154 Signatur: 241

Laufzeit: 1980-1987

Titel: Forum Maonicum e.V. Bonn

Bestand: C154 Signatur: 271

Laufzeit: 1980-1993

Titel: Landesmusikrat Volker Plangg

Bestand: C154 Signatur: 242 Laufzeit: 1980

Titel: Texte von Heinz Brandt

Bestand: C154 Signatur: 290

Laufzeit: 1980-1987

Titel: Prof. Bertold Schuh

Bestand: C154 Signatur: 1128 Laufzeit: 1980-2003

Titel: fragmentarische Korrespondenz u.a.

enthält: Urlaubsphotos Karl Baier; Hochzeitsphotos Sylvia und Reinhard Stenzel; Nachruf auf

Riet Lehmann

Laufzeit: 1981-1998

Titel: Kompositionen, Kollegen, Literaten, Librettisten Frau Narcisse Prokopec, Katerina

Zlatnikova

Bestand: C154 Signatur: 275

Laufzeit: 1981-1987

Titel: Prof. Michael Grube

Bestand: C154 Signatur: 282

Laufzeit: 1981-1996

Titel: Flügel II. Pianohaus Lepthien

Bestand: C154 Signatur: 289

Laufzeit: 1981-1986 Titel: Reinhard Stenzel

Bestand: C154 Signatur: 247

Laufzeit: 1982-1984

Titel: Orchestre Franco-Allemand de Paris e.V

Bestand: C154 Signatur: 506

Laufzeit: 1982-2003

Titel: enthält auch: umfassende Notizen zum Werkverzeichnis Korrespondenz

Noten 'Ave Maria'

Bestand: C154 Signatur: 236

Laufzeit: 1983-1991

Titel: Texte und Briefe von Peter Hofstätter

Laufzeit: 1983-1984

Titel: Lärmbelästigung durch Veranstaltungen auf der Wiese zwischen Urachstraße und

Adalbert-Stifter-Straße Beschwerde Lehmanns beim Oberbürgermeister

Bestand: C154 Signatur: 364

Laufzeit: 1983-1998

Titel: Korrespondenz A-Z

Bestand: C154 Signatur: 400

Laufzeit: 1984-2000 Titel: Briefe (ungeordnet)

Bestand: C154 Signatur: 207

Laufzeit: 1986-1993

Titel: Tonkünstlerfest Baden-Württemberg

Bestand: C154 Signatur: 203

Laufzeit: 1987-1997

Titel: Karl B.J. Baier, Gotha

Enthält Korrespondenz mit anderen Klassenkameraden Photos

Bestand: C154 Signatur: 266

Laufzeit: 1987-1988

Titel: Freunde aus der DDR (John, Baier, Schlegel)

Bestand: C154 Signatur: 268

Laufzeit: 1987-1998

Titel: Prof. Erhard und Erika John

Laufzeit: 1987-1988,

Titel: fragmentarische Korrespondenz (Streit mit Ulrico Kopka); Zeitungsausschnitte;

autobiographische Notizen; Fünf Lieder für Mezzosopran und Klavier

Bestand: C154 Signatur: 222

Laufzeit: 1988-1991 Titel: Harald Grimm

Bestand: C154 Signatur: 227

Laufzeit: 1988-1989 Titel: Dramatiker-Union

Bestand: C154 Signatur: 228

Laufzeit: 1988-1989

Titel: Gisela Udvardy, Minister Helmut Engler, Bettina Kienlechner

Bestand: C154 Signatur: 238 Laufzeit: 1988

Titel: Johannes Stert (Ballade des Deliriums)

Bestand: C154 Signatur: 239 Laufzeit: 1988

Titel: René Frieh, Frau Lehmann an Freya Barschel

Bestand: C154 Signatur: 297

Laufzeit: 1989-1994

Titel: Tri Percussion Ensemble

Laufzeit: 1989-1998

Titel: Briefe (ungeordnet)

Bestand: C154 Signatur: 305

Laufzeit: 1989-1997

Titel: Dr. med. Heinz Schaffhauser, Viktor Heller, Jubiläum Gesang- und Musikverein

Böhmisch Leipa Enthält Photos

Bestand: C154 Signatur: 229

Laufzeit: 1990-1992 Titel: Andreas Willscher

Bestand: C154 Signatur: 223 Laufzeit: 1991

Titel: Uta Nürnberg

Bestand: C154 Signatur: 233 Laufzeit: 1991

Titel: Veranstalter (Goethe-Institut Staufen, Schloss Ebnet)

Bestand: C154 Signatur: 234

Laufzeit: 1991-1992

Titel: Klavierklasse Fräulein Wenzel (enthält ein Photo)

Bestand: C154 Signatur: 240 Laufzeit: 1991

Titel: Bau eines Kindergartens auf den Urachwiesen

Bestand: C154 Signatur: 259 Laufzeit: 1991

Titel: Schreiben an Pierre Cogen (Paris) und Prof. Ludwig Doerr Orgelkonzert im Freiburger

Münster

Bestand: C154 Signatur: 283

Laufzeit: 1992-1993

Titel: Bohemia Music, Pavel Nikl

Bestand: C154 Signatur: 296

Laufzeit: 1992-1995 Titel: Birgit Huber

Bestand: C154 Signatur: 272

Laufzeit: 1993-1998 Titel: Elisabeth Ganter

Bestand: C154 Signatur: 276

Laufzeit: 1993-1999

Titel: Prof. Helmut Heintl

Bestand: C154 Signatur: 224 Laufzeit: 1994

Titel: Anton Enders

Bestand: C154 Signatur: 267

Laufzeit: 1994-1997 Titel: Hanno Haag Bestand: C154 Signatur: 269 Laufzeit: 1994

Titel: Prof. Cho, Young-Soo

Bestand: C154 Signatur: 279 Laufzeit: 1994

Titel: Arnold Schalker

Bestand: C154 Signatur: 278

Laufzeit: 1995-1996 Titel: Andrea Csollány

Bestand: C154 Signatur: 280

Laufzeit: 1995-1996

Titel: Konzerte (u.a. Tonkünstlerfest)

Bestand: C154 Signatur: 281

Laufzeit: 1995-1996

Titel: Mehring

Bestand: C154 Signatur: 293

Laufzeit: 1995-1997

Titel: Karl Reinhard Zeiss, Swiss Luck Eles Game

Bestand: C154 Signatur: 360

Laufzeit: 1995-1996

Titel: Konzerte und Tonkünstlerfest

Laufzeit: 1995-2002

Titel: Verlag Schott Musik International GmbH

Bestand: C154 Signatur: 270

Laufzeit: 1996-1997

Titel: Prof. Anton Grützner

Bestand: C154 Signatur: 460

Laufzeit: 1996-2003

Titel: Astoria Verlag, u.a. geplante Festschrift zum 85. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 480

Laufzeit: 2000-2003 Titel: Korrespondenz

Bestand: C154 Signatur: 221

Laufzeit: 2001-2003

Titel: Prof. Roland Ploeger

Bestand: C154 Signatur: 418 Laufzeit: 2001

Titel: Beate Wingerath

Bestand: C154 Signatur: 420

Laufzeit: 2002-2003

Titel: Musikverlag Alfred Coppenrath; Carus Verlag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 423 Laufzeit: 2003

Titel: Prof. Peter Richter de Rangemeier

Bestand: C154 Signatur: 262 Laufzeit: 2003

Titel: Andreas Pieper

### 6. Preise

Bestand: C154 Signatur: 205

Laufzeit: 1976-1998

Titel: Künstlergilde Esslingen; Verleihung des Stamitz-Preises an Markus Lehmann 1982

Bestand: C154 Signatur: 210 Laufzeit: 1973

Titel: 90. Geburtstag Anna Lehmann: Telegramme Glückwünsche des Ministerpräsidenten, Stadt Freiburg

Bestand: C154 Signatur: 211

Laufzeit: 1959-1976

Titel: Musikpreis Stadt Recklinghausen, Sudetendeutscher Kulturpreis für Musik

Bestand: C154 Signatur: 220 Laufzeit: 1982

Titel: Johann-Wenzel-Stamitz-Preis (Urkunde)

Bestand: C154 Signatur: 226

Laufzeit: 1987-1993

Titel: Johann-Wenzel-Stamitz-Preis 1992 (Jury) u.a.

Laufzeit: 1995-1998

Titel: Sudetendeutsche Landsmannschaft Kulturpreis für Frau Narcisse Prokopec

Bestand: C154 Signatur: 312 Laufzeit: 1976

Titel: Druckschriften u.a.

Anerkennungspreis der Sudetendeutschen Landsmannschaft

# 7. Notizen, Programme, Aufsätze, Texte u.a.

Bestand: C154 Signatur: 230

Titel: M. Lehmann: Vortrag zum 100. Todestag von Franz Liszt

Bestand: C154 Signatur: 231

Titel: Laufende Arbeiten, Pläne etc. Enthält Notizen, Noten, Adressen u.a.

Bestand: C154 Signatur: 235

Laufzeit: 1988-1989

Titel: M. Lehmann: Zum geplanten Bau der KTS

Bestand: C154 Signatur: 249 Laufzeit: 1996

Titel: Texte, Sonderdrucke von Gerold Effert

Bestand: C154 Signatur: 504

Laufzeit: 1947-1979

Titel: Der Spiegel 1 (1947); Die Gartenlaube: Illustriertes Familienblatt, Jg. 1901

Bestand: C154 Signatur: 261 Laufzeit: 1988

Titel: Artikel zum 70. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 295

Laufzeit: 1955-1988

Titel: Sonderdruck Sudetendeutsche Landsmannschaft Kulturelle Auszeichnungen

Bestand: C154 Signatur: 303

Titel: Entwürfe für Komposition, Texte, Belege u.a.

Bestand: C154 Signatur: 304

Laufzeit: 1979-1984

Titel: Werkverzeichnis, Zeitungsausschnitte zu M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 306

Laufzeit: 1956-1982

Titel: Programme, Einladungen u.a.

Bestand: C154 Signatur: 310

Laufzeit: 1966-1981

Titel: Zeitungsausschnitte

Bestand: C154 Signatur: 313

Laufzeit: 1954-1972

Titel: Zeitungsausschnitte, Programme

Laufzeit: 1955-1983

Titel: Programme, Druckschriften

Bestand: C154 Signatur: 365

Laufzeit: 1994-1996

Titel: Lexikonartikel über H. Neumann und Böhmisch Leipa für `Sudetendeutsches

Musiklexikon'

Bestand: C154 Signatur: 366

Titel: Kopien von Aufsätzen über den Musik- und Gesangverein Böhmisch Leipa

Bestand: C154 Signatur: 367 Laufzeit: 1937

Titel: Festschrift zur 600-Jahrfeier der Stadt Böhmisch Leipa

Bestand: C154 Signatur: 368 Laufzeit: 1964

Titel: Apfel im Quadrat oder die Quadratur des Apfels Komödie in vier Akten von Leo

Nadelmann

Bestand: C154 Signatur: 369 Laufzeit: 1979 Titel: Ovid-Abend

Bestand: C154 Signatur: 370 Laufzeit: 1982

Titel: Esslinger Begegnung 1982. Text für Rundfunksendung des SDR (Stamitz und Dehio-

Preis)

Bestand: C154 Signatur: 371 Laufzeit: 1986

Titel: Vortrag Lehmanns über seine Werke

Bestand: C154 Signatur: 372

Titel: Wilfried Gruhn: Zur Entstehungsgeschichte von Bernd Alois Zimmermanns Oper `Die

Soldaten'

Bestand: C154 Signatur: 373

Laufzeit: 1982-2003

Titel: Programme, Artikel, Heft zu Oliver von Wrochem u.a.

Bestand: C154 Signatur: 374 Laufzeit: 1978

Titel: Vorträge Markus Lehmann: Das Textbuch/Die Musik der Oper `Die Zauberflöte´;

Artikel: Franz Liszt zum 100. Todestag

Bestand: C154 Signatur: 375 Laufzeit: 1989

Titel: Artikel von Ludvik Kunz: Die Zymbalmusik der Spielleute im Kuhländchen an der

Wende des 18, zum 19. Jh.

Bestand: C154 Signatur: 376

Titel: Übersetzung tschechischer Gedichte

Bestand: C154 Signatur: 377 Laufzeit: 1980

Titel: `Mit Herz und Amt´ - Text zur Oper von Reinhard Stenzel Bearbeitungen

Titel: Neue Weisen aus unseren Tagen (Liederbuch)

Bestand: C154 Signatur: 380

Titel: Leo Nadelmann: Auf der Rutschbahn (Drei Einakter)

Bestand: C154 Signatur: 381 Titel: Gedichte

Bestand: C154 Signatur: 382 Laufzeit: 1965

Titel: Torsten Nilsson: Geistliches Konzert

Bestand: C154 Signatur: 383 Laufzeit: 1970er

Titel: Der Rosenkavalier

Bestand: C154 Signatur: 384 Laufzeit: 1962

Titel: Roland Ploeger: Monismus-Dualismus. Beitrag zur Phänomenologie des Dur-Moll

Bestand: C154 Signatur: 385 Laufzeit: 1962

Titel: Roland Ploeger: Zur Dialektik des Denkens. Probleme der Dianoiologie

Bestand: C154 Signatur: 387 Laufzeit: 1983

Titel: Liedertexte für Adventsfeier am 7.12.1983

Laufzeit: 1977-1979

Titel: `Zwecks Heirat´. Textbuch

Bestand: C154 Signatur: 389

Laufzeit: 1982-2001

Titel: fragmentarische Texte, Noten, Entwürfe, Briefe u.a. Cacilienverein Herz-Jesu; Wagner-

Verband

Bestand: C154 Signatur: 390

Titel: `Die Wette'. Textbuch

Bestand: C154 Signatur: 392

Laufzeit: 1981-1982

Titel: `Der Brief, Einladungsliste, Korrekturen, Brief Stenzels

Bestand: C154 Signatur: 393 Laufzeit: 1981

Titel: Chi Ching-Hwei: Bemühungen um eine Einführung in die Pekung Oper, Hausarbeit

Bestand: C154 Signatur: 394 Laufzeit: 1985

Titel: Handzuginstrumente (Lehrbuch)

Bestand: C154 Signatur: 395

Titel: Übersetzung tschechischer Gedichte

Bestand: C154 Signatur: 396 Laufzeit: 1962

Titel: Roland Ploeger: Dur und Moll als Phänomen (Vorlesung)

Bestand: C154 Signatur: 461 Laufzeit: 1962

Titel: Roland Ploeger: Monismus-Dualismus. Beitrag zur Phänomenologie des Dur-Moll

Bestand: C154 Signatur: 462 Laufzeit: 1989

Titel: Roland Ploeger: Studien zur systematischen Musiktheorie

Bestand: C154 Signatur: 397 Laufzeit: 1972

Titel: Gabriele Wosien: Das Mukabele der Mevlevi-Derwische

Bestand: C154 Signatur: 398 Laufzeit: 1971

Titel: Rüdiger Wagner: Harmonikale Proportionsstudien an griechischen Staaten

Bestand: C154 Signatur: 1127

Laufzeit: 1984-1985

Titel: tschechische Programmhefte u.a.; Noten und Text zu Frantisek Skroup: Arie Mlada

Bestand: C154 Signatur: 410 Laufzeit: 1975

Titel: Gedichte von Rolf Helmut Münch

Bestand: C154 Signatur: 411 Laufzeit: 1978

Titel: Vortrag M. Lehmann: `Das Textbuch der Zauberflöte´ (Entwürfe)

Bestand: C154 Signatur: 412 Laufzeit: 1986

Titel: Volkshochschule Freiburg: Zum 100. Geburtstag von Mary Wigman. Eine Lesung von

Kurt Paudler

Bestand: C154 Signatur: 413

Titel: Lachen und Grinsen. Theaterstück von Franz Lünskens

Bestand: C154 Signatur: 414 Laufzeit: 1985

Titel: Laudatio für die Träger des Johann-Wenzel-Stamitz-Preises

Bestand: C154 Signatur: 415

Titel: Der böse Geist Lumpacivagabundus. Zauberposse von Johann Netsroy, Musik von

Adolf Müller

Bestand: C154 Signatur: 416

Titel: Songs to the Holy Virgin/Ave Maria von Luigi Cherubini

Bestand: C154 Signatur: 417 Laufzeit: 1981

Titel: Aufsatz von Jean Starobinski: Das Ensemble der Vernunft

Bestand: C154 Signatur: 422

Titel: Zeitungsausschnittssammlung zu Stefan George

Titel: Labyrinthe; Werke von A. von Webern; Entwürfe

Bestand: C154 Signatur: 427 Laufzeit: 1959

Titel: Traumspiel nach Strindberg; Texte

Bestand: C154 Signatur: 428

Titel: Traumspiel nach Strindberg; Texte

Bestand: C154 Signatur: 429

Titel: Traumspiel nach Strindberg; Texte

Der Kommandant: Oper in sechs Bildern von Peter Steinbach

Musik von Markus Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 430 Laufzeit: 1976

Titel: Ungarische Lieder, Korrespondenz mit Gabriela Dohnal

Bestand: C154 Signatur: 431

Titel: Cyrano de Bergerac. Oper in fünf Bildern von Markus Lehmann; Textbuch von Erich

Böhm-Raffay

Bestand: C154 Signatur: 432

Titel: Der Präsident: Komische Oper von Lehmann/Steinbach Textbuch

Bestand: C154 Signatur: 433

Titel: Materialien für `Der Präsident´

Titel: Korrigiertes Exemplar `Der Präsident´

Bestand: C154 Signatur: 435 Laufzeit: 1984

Titel: Geburtstagskonzert für Evamaria Simpfendörfer

Bestand: C154 Signatur: 436 Laufzeit: 1992

Titel: `...noch` zu Texten von Gerhard Wolfstieg

Bestand: C154 Signatur: 437

Titel: Heinrich Creuzburg: das Operntheater aus der Sicht der musikalischen Einstudierung

Bestand: C154 Signatur: 438

Laufzeit: 1984-1987

Titel: Aufführungen (Programme)

Bestand: C154 Signatur: 439

Laufzeit: 1978-1996

Titel: Programme, Einladungen u.a. (ungeordnet)

Bestand: C154 Signatur: 448

Titel: Kurzbiographie Karl Amadeus Hartmann

Bestand: C154 Signatur: 449

Titel: Texte; Gesänge; Gedichte

Titel: Kopien von Aufsätzen: Die Lieb-Frauen-Kirche in Böhmisch Leipa; Leipaer

Dichterbuch. Eine Anthologie; Spitzberg-Album: Dichtungen aus Nordböhmen; Das Leipaer

Land

Bestand: C154 Signatur: 456

Laufzeit: 1965,1994

Titel: Karl J. Baier: Die Entwicklung und Bedeutung des Vermessungswesens

Bestand: C154 Signatur: 457

Laufzeit: 1987-1993

Titel: Rabindanath Tagore: Das Postamt. Drama in drei Szenen

Bestand: C154 Signatur: 463 Laufzeit: 1981

Titel: G. und M. Friebe: Das Alpha-Training

Bestand: C154 Signatur: 464 Laufzeit: 1982

Titel: M. Friebe: Das Omega-Training (Band war noch in Originalverpackung)

Bestand: C154 Signatur: 484

Laufzeit: um 1900

Titel: Tondichter-Album. Leben und Werke der hervorragenden Meister der Tonkunst von

Karl Oppel

Bemerkung: Photo M. Lehmanns in Rücken geklebt

Bestand: C154 Signatur: 510 Laufzeit: um 1986

Titel: Wilfried Gruhn: Zur Entstehungsgeschichte von B. A. Zimmermanns Oper `Die

Soldaten', in: Die Musikforschung 38. Jg., Heft 1; Integrale Komposition

Bestand: C154 Signatur: 511 Laufzeit: 1884

Titel: Klima von B. Leipa. Separatdruck des Programmaufsatzes der Comm.-Oberrealschule

zu B. Leipa

Bestand: C154 Signatur: 508 Titel: Plakate

Reproduktionen alter Plakate; Plakat Istanbul; 3. Tonkünstlerfest Baden-Württemberg 1992/93

Bestand: C154 Signatur: 1145

Laufzeit: 1981-1984

Titel: Plakat

Aufführung Kyushu Symphonie-Orchester:

Opernabende und Kammerkonzert der Musikhochschule Freiburg; Lieder- und Klavierabend der Pädagogischen Hochschule mit Werken russischer Komponisten

Bestand: C154 Signatur: 503

Titel: Karten: Sudetenland; Gemeinde- und Kreise Baden-Württemberg; Leipa; Österreich-

Ungarn 1914

Bestand: C154 Signatur: 525 Laufzeit: 2003

Titel: Jörg Friedrich: Völkerrecht in Zeiten des Völkermords, in: 2003 FAZ vom 2.8.2003

Bestand: C154

Signatur: 1120-1125

Titel: unbeschriebene Ansichtskarten

## 8. Staatliche Hochschule für Musik Freiburg

Bestand: C154 Signatur: 200

Laufzeit: 1980-1988

Titel: Musikhochschule Freiburg, Korrespondenz, Studenten Gutachten, Unterrichtspläne,

Programme, Prüfungen, Notizen, Nachfolge

Bestand: C154 Signatur: 245

Laufzeit: 1970-1980

Titel: Hochschule für Musik Dienstbezüge, Quittungen, Ernennung zum Dozenten

Bestand: C154 Signatur: 254 Laufzeit: 1979

Titel: Examen Volker Plangg, Vorschläge zu einer Prüfungsordnung für das Fach

Korrepetition

Bestand: C154 Signatur: 260

Laufzeit: 1984-1985

Titel: Vorlesungsverzeichnisse der Staatlichen Hochschule für Musik WS 1984/85 und SS

1985

Bestand: C154 Signatur: 287 Laufzeit: 1972

Titel: Studien- und Prüfungsordnung der Opernabteilung der Staatliche Hochschule für Musik

und Theater Hannover

Bestand: C154 Signatur: 408

Laufzeit: 1963-1981

Titel: Staatliche Hochschule für Musik

Laufzeit: 1976-1982

Titel: Professorentitel; Gutachten für die Studierende Margarete Jungen

### 9. Kritiken u.a.

Bestand: C154 Signatur: 299

Laufzeit: 1972-1993

Titel: Kritiken, Besprechungen von Markus Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 300

Laufzeit: 1970-1994

Titel: Kritiken zu Werken Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 301

Laufzeit: 1965-1987

Titel: Kritiken an Hochschulveranstaltungen Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 302

Laufzeit: 1953-1967

Titel: Kritiken zu Werken Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 307

Laufzeit: 1959-1970

Titel: Kritiken zu Werken Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 308

Laufzeit: 1966-1981

Titel: Kritiken zu Veranstaltungen der Musikhochschule

Laufzeit: 1950-1960

Titel: Kritiken, Zeitungsausschnitte

Bestand: C154 Signatur: 1126 Laufzeit: 1947-1968

Titel: Kritiken, Zeitungsausschnitte, Programmentwürfe

## 10. Vereine/Mitgliedschaften

Bestand: C154 Signatur: 204

Laufzeit: 1976-1988

Titel: Sudetendeutsche Landsmannschaft (Eichler); Ortsgruppe Freiburg der Sudetendeutschen Landsmannschaft Ackermann-Gemeinde; Alois Zosel

Bestand: C154 Signatur: 225

Laufzeit: 1987-1990

Titel: Sudetendeutsche Musiktage 1988; Korrespondenz mit Widmar Hader

Bestand: C154 Signatur: 237

Laufzeit: 1991-1998

Titel: Sudetendeutsches Musikinstitut Widmar Hader

Bestand: C154 Signatur: 458

Laufzeit: 1995-2000

Titel: Sudetendeutsche Akademie der Wissenschaften und Künste

Bestand: C154 Signatur: 250 Laufzeit: 1989

Titel: Interessengemeinschaft Junge Bühne

Laufzeit: 1979-1980

Titel: Gesellschaft für christlich-jüdische Zusammenarbeit Freiburg e.V.

Bestand: C154 Signatur: 252

Laufzeit: 1979-1982

Titel: Ambassador Club Freiburg e.V.

Bestand: C154 Signatur: 444 Laufzeit: 1992

Titel: Bund für Gesamtdeutschland, Mitteilungsblatt Nr. 10

Bestand: C154 Signatur: 445 Laufzeit: 1959

Titel: Leiparer Heimatbrief

Bestand: C154 Signatur: 244

Laufzeit: 1963-1976

Titel: Korrespondenz mit Heinrich Simbriger/ Künstlergilde e.V.

Bestand: C154 Signatur: 263

Laufzeit: 1986-1987

Titel: Künstlergilde, Johann-Wenzel-Stamitz-Preis

Bestand: C154 Signatur: 264

Laufzeit: 1986-1987

Titel: Künstlergilde, Kontroverse Heilmann-Linke

Laufzeit: 1985-1986

Titel: Künstlergilde, Jury Johann-Wenzel-Stamitz-Prei

Bestand: C154 Signatur: 446

Laufzeit: 1988-1993

Titel: Die Künstlergilde (Mitteilungsblatt)

Bestand: C154 Signatur: 285

Laufzeit: 1972-1982

Titel: Demeter Assoziation Freiburg e.V.

Bestand: C154 Signatur: 286

Laufzeit: 1981-1982

Titel: Freiburger Verein der Freunde der Antike

Bestand: C154 Signatur: 424 Laufzeit: 1999

Titel: Mitteilungen der Paul Sacher Stiftung

Bestand: C154 Signatur: 425 Laufzeit: 2002

Titel: 100 Jahre Gema, Geschäftsbericht

### 11. Kalender

Bestand: C154 Signatur: 348 Laufzeit: 1976

Bestand: C154 Signatur: 345 Laufzeit: 1986

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 346 Laufzeit: 1987

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 351 Laufzeit: 1987

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 347 Laufzeit: 1988

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 352 Laufzeit: 1988

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 315 Laufzeit: 1989

Titel: Termine und Adressen

Bestand: C154 Signatur: 353 Laufzeit: 1989

Bestand: C154 Signatur: 316 Laufzeit: 1989 Titel: Adressen

Bestand: C154 Signatur: 317 Laufzeit: 1990

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 354 Laufzeit: 1990

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 350 Laufzeit: 1990

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 318 Laufzeit: 1991

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 355 Laufzeit: 1991

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 319 Laufzeit: 1992

Bestand: C154 Signatur: 349 Laufzeit: 1992

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 356 Laufzeit: 1992

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 320 Laufzeit: 1993

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 357 Laufzeit: 1993

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 330 Laufzeit: 1993

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 325 Laufzeit: 1993

Titel: Arbeit an Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 321 Laufzeit: 1994

Bestand: C154 Signatur: 331 Laufzeit: 1994

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 326 Laufzeit: 1994

Titel: Arbeit an Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 322 Laufzeit: 1995

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 332 Laufzeit: 1995

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 327 Laufzeit: 1995

Titel: Arbeit an Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 323 Laufzeit: 1996

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 328 Laufzeit: 1996

Titel: Arbeit an Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 324 Laufzeit: 1997

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 333 Laufzeit: 1997

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 329 Laufzeit: 1997

Titel: Arbeit an Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 334 Laufzeit: 1998

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 483 Laufzeit: 2002

Titel: Termine und Notizen

Bestand: C154 Signatur: 509 Laufzeit: 2003

Titel: Termine und Notizen

# 12. Tagebücher (Kalender)

Bestand: C154 Signatur: 343 Laufzeit: 1991 Titel: Tagebuch Bestand: C154 Signatur: 344 Laufzeit: 1992 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 335 Laufzeit: 1993

Titel: Tagebuchnotizen

Bestand: C154 Signatur: 336 Laufzeit: 1994 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 337 Laufzeit: 1995 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 338 Laufzeit: 1996 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 339 Laufzeit: 1997 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 340 Laufzeit: 1998 Titel: Tagebuch Bestand: C154 Signatur: 341 Laufzeit: 1999 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 342 Laufzeit: 2001 Titel: Tagebuch

Bestand: C154 Signatur: 378

Laufzeit: 1945-1946

Titel: Geistliches Tagebuch (Meditationen) von C. Lehmann Geistliche Übungen nach

Ignatius von Loyola

### 13. Geburtstage, Festschriften

Bestand: C154 Signatur: 309

Laufzeit: 1993-1994

Titel: 75. Geburtstag M. Lehmann, Konzert u.a.

Bestand: C154 Signatur: 404

Laufzeit: 1975-1983

Titel: Dank für Anteilnahme, Beileid zum Tod von Anna Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 405 Laufzeit: 1979

Titel: Glückwünsche zum 60. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 407

Laufzeit: 1983-1988

Titel: Unterlagen für die Festschrift zum 65. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 451 Laufzeit: 1989

Titel: 70. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 517

Laufzeit: 1989-2003

Titel: Glückwunschtelegramme zum 70. Geburtstag u.a.

# 14. Biographisches (Werkverzeichnisse)

Bestand: C154 Signatur: 150 Laufzeit: 1989

Titel: Werkverzeichnis Markus Lehmann (gedruckt)

Bestand: C154 Signatur: 151

Titel: Werkverzeichnis Markus Lehmann (Ringordner)

Bestand: C154 Signatur: 152

Titel: Werkverzeichnis Markus Lehmann (Notizen)

Bestand: C154 Signatur: 195 Laufzeit: 2003

Titel: Werkverzeichnis Markus Lehmann (Computerausdruck)

Bestand: C154 Signatur: 258

Titel: Bemerkungen M. Lehmanns zu seinen Symphonien

Bestand: C154 Signatur: 255 Laufzeit: 1990

Titel: Unterlagen für Werkverzeichnis mit Angaben zur Uraufführung etc.

Bestand: C154 Signatur: 421

Titel: Erläuterungen von Markus Lehmann zu eigenen Werken, Nr. 12

Bestand: C154 Signatur: 440

Titel: Allgemeine Notizen über alle Kompositionen

Bestand: C154 Signatur: 441

Titel: Biographische Notizen ohne Ordnung

Bestand: C154 Signatur: 442

Titel: Biographische Notizen in chronologischer Reihenfolge

Bestand: C154 Signatur: 443 Laufzeit: 1974

Titel: Tagebuch zur Reise in das Oberengadin

Bestand: C154 Signatur: 447 Laufzeit: 1981

Titel: Reisejournal I (Kärnten, Lerachtal)

Bestand: C154 Signatur: 453

Titel: Biographie in Stichworten; `Erklärung zu meiner derzeitigen Position an der Staatlichen

Hochschule für Musik'

Titel: Texte, Korrespondenz, Werkverzeichnis, Entwurf der Memoiren von M. Lehmann:

Jugend- und Kriegszeit, Untersuchungen zu Epanalysis u.a.

### 15. Freimaurer und Rosentempler

Bestand: C154 Signatur: 246

Laufzeit: 1980-1981

Titel: Programme, Freimaurerloge Humanitas zur freien Burg

Bestand: C154 Signatur: 248

Laufzeit: 1974-1980

Titel: Freimaurerloge Humanitas zur freien Burg

Bestand: C154 Signatur: 256

Titel: Johannis-Lehrlingstafel, Konstruktion der idealen Arbeitstafel I

Bestand: C154 Signatur: 257

Titel: Zur Geometrie der Arbeitstafel

Bestand: C154 Signatur: 465 Laufzeit: 1982

Titel: P. Naudon: Geschichte der Freimaurerei

Bestand: C154 Signatur: 466 Laufzeit: 1981

Titel: Elisabeth Großegger: Freimaurerei und Theater

Laufzeit: 1978-1987

Titel: Korrespondenz Loge `Zu den drei Tannen im Schwarzwald´

Bestand: C154 Signatur: 468

Laufzeit: 1987-1988

Titel: Korrespondenz Loge `Zu den drei Tannen im Schwarzwald´ u.a.

Bestand: C154 Signatur: 469

Titel: Unterlagen für Riten

Bestand: C154 Signatur: 470

Laufzeit: 1987-1999

Titel: Rosenkreuzer- esoterischer Arbeitszirkel `Zu den sieben Rosen´ - Dr. Eduard Troxler

Bestand: C154 Signatur: 471

Laufzeit: 1985-1988

Titel: Ordenskapitel "Lucens zu Stuttgart - Landesloge der Freimaurer

Bestand: C154 Signatur: 472

Laufzeit: 1982-1987

Titel: St. Andreas-Loge `Corona' Mannheim

Bestand: C154 Signatur: 473 Laufzeit: 1965

Titel: Ritual I der Großen Landesloge AFAM

Bestand: C154 Signatur: 474 Laufzeit: 1986

Titel: 61. Tagung der Freimaurerischen Akademie

Bestand: C154 Signatur: 475 Laufzeit: 1973

Titel: Aquarius. Ritual zum Johannisfest

Bestand: C154 Signatur: 476

Titel: Aufnahmeritual

Bestand: C154 Signatur: 477

Titel: Ritus Floris Sanctae; Ritus Arboris Vitae

Bestand: C154 Signatur: 478

Laufzeit: 1987-2001

Titel: `Humanitas zur freien Burg´

Bestand: C154 Signatur: 479

Laufzeit: 1977-1987

Titel: Unterlagen zum Logenaustritt 1987; Aufnahmeurkunde 1977

Gratulation zur Silberhochzeit 1980;

Mitgliederverzeichnis Humanitas zur Freien Burg 1979

# 16. Schul- und Studienzeit

Bestand: C154 Signatur: 513

Titel: Schulzeugnisse; Einladungen zur Tanzstunde

Bestand: C154 Signatur: 519 Laufzeit: 1947

Titel: Meldungsbuch des Studierenden der Theologischen Fakultät Salzburg, Markus

Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 520 Laufzeit: 1947

Titel: Studentenausweis

Bestand: C154 Signatur: 486

Titel: Fundamentaltheologie I und II

Bestand: C154 Signatur: 487

Titel: Geschichte der hellenist.-patrist. Philosophie I und II

Bestand: C154 Signatur: 488

Titel: Erkenntnistheorie und Logik enthält: Komposition `Kleiner Choral´

Bestand: C154 Signatur: 489

Titel: Scholastische, mittelalterliche Philosophie III

Bestand: C154 Signatur: 490

Titel: Elemente des Volksglaubens; Geschichte der neueren Philosophie

Bestand: C154 Signatur: 491

Titel: Elemente des Volksglaubens; Geschichte der neueren Einleitung in das Neue

Testament; Exegese

Titel: Dogmatik I und II

Bestand: C154 Signatur: 493 Titel: Metaphysik

Bestand: C154 Signatur: 494

Titel: Bibl. Hermeneutik

enthält: Kompositionen `Ave Maria´; Großer Choral

Bestand: C154 Signatur: 495

Titel: Moraltheologie; Philosophische Psychologie

Bestand: C154 Signatur: 496

Titel: De Deo uno et trio; De Deo creante et elevante

### 17. gedr. Vorlesungsskripte

Bestand: C154 Signatur: 497 Laufzeit: 1947

Titel: Geschichte der Philosophie des Mittelalters nach Vorlesungen Ildefons Betscharta

Bestand: C154 Signatur: 498

Titel: Geschichte der Philosophie des Altertums nach Vorlesungen Prof. Wagner

Bestand: C154 Signatur: 499 Laufzeit: 1947/48

Titel: Geschichte der Philosophie des Altertums nach Geschichte der neueren Philosophie

(Betscharta)

Bestand: C154 Signatur: 500 Laufzeit: 1947

Titel: Grundzüge der Soziologie nach P. Erenbert; Notizen; Studentenlied

#### 18. Persönliche Unterlagen

Bestand: C154 Signatur: 406 Laufzeit: 2002

Titel: Steuererklärung

Bestand: C154 Signatur: 409

Laufzeit: 1999-2003 Titel: Kontoauszüge etc.

Bestand: C154 Signatur: 514

Titel: Personalausweise; Reisepässe; Führerschein; Sparbücher; Logenpass;

enthält: Personalausweis und Reisepass Anna Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 515

Laufzeit: 1942-1955,

Titel: Ausweise für Vertriebene und Flüchtlinge von Anna und Markus Lehmann; Entlassungsschein aus sowjetischer Kriegsgefangenschaft; Adressen; Mitgliedskarte

Krankenkasse u.a.

Bestand: C154 Signatur: 516 Laufzeit: 2002

Titel: "Entwurf eines Textes zu meinen Werken für die Bühne"; Biographie

Bestand: C154 Signatur: 518

Titel: Sammlung von Visitenkarten und Adressen

Bestand: C154 Signatur: 501 Laufzeit: 1978

Titel: Unterlagen für Horoskop M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 522

Laufzeit: 1966-1991

Titel: Urkunden und begleitende Schreiben Ehrenurkunden der Landesregierung für geleistete

Dienste; Bundesverdienstkreuz u.a.

Bestand: C154 Signatur: 507

Laufzeit: 1970-1980

Titel: Ernennung zum Beamten und zum Professor Kopien der Urkunden;

Kassenanweisungen

Bestand: C154 Signatur: 523

Titel: Familien-Stammbuch

Bestand: C154 Signatur: 524

Laufzeit: 1938-1974

Titel: Aufgebotsbescheinigung u.a.

Geburts- und Taufscheine (Abschriften); Reifezeugnis; Passierschein des Bürgermeisters der

Stadt Pausa; Meldebescheinigung; Bescheinigung Priesterseminar Salzburg;

Aufgebotsbescheinigung u.a.

Bestand: C154 Signatur: 399

Laufzeit: 1995-2001 Titel: Urkunden

Berufung zum Mitglied der sudetendeutschen Akademie der Wissenschaften und Künste; 25 Jahre Mitglied der Sudetendeutschen Landsmannschaft; 40 Jahre Mitgliedschaft ADAC

Laufzeit: 1978-2003

Titel: Bestattungsdienst; Unterlagen Versorgungsamt; Totenschein Aretje Bartruida Lehmann;

häusliche Krankenpflege; Sterbegeld nach Beamtenversorgungsgesetz;

Vermächtniserklärungen; Rentenanpassungsmitteilungen; u.a.

Bestand: C154 Signatur: 527 Laufzeit: 2003

Titel: Todesanzeigen Markus Lehmann; Beileidskarte

# 19. Tonträger

-Digital Audio Tapes

Bestand: C154 Signatur: 530

Titel: WV 12, 26, 33, 55 63

Bestand: C154 Signatur: 531

Titel: WV 2, 28, 35, 38

Bestand: C154 Signatur: 532

Titel: WV 21, 44, 46, 47, 53, 54, 56, 57, 61

Bestand: C154 Signatur: 533

Titel: WV 4, 17, 20, 41, 52, 59

Bestand: C154 Signatur: 534

Titel: `Bahnhof; `Herz und Amt´

Titel: Oper von H.P. Müller

Bestand: C154 Signatur: 536

Titel: Oper von H.P. Müller UA.-SWF; `Der Oasenmann

Bestand: C154 Signatur: 537

Titel: G.C. Menotti: `Der Konsul', Paulussaal 1983

Bestand: C154 Signatur: 538

Titel: Musik zum 80. Geburtstag von M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 539

Titel: Konzert zum 75. Geburtstag; Kopie Aufnahme Klein

Bestand: C154 Signatur: 540

Titel: Hauskonzert am 3.3.1996

Bestand: C154 Signatur: 541

Titel: Konzert Konviktkirche 13.11.1994 (A Prayer)

Bestand: C154 Signatur: 542 Titel: WV 5, 60

Bestand: C154 Signatur: 543

Titel: Der Brief; Streichquartett

Titel: `Der Brief´; Messe in G

Bestand: C154 Signatur: 545

Titel: 3 Poeme für Klavier u.a.

Bestand: C154 Signatur: 546

Titel: 3 Poeme für Klavier u.a.

Bestand: C154 Signatur: 547 Titel: Poeme III

-Musikkassetten

Bestand: C154 Signatur: 548

Titel: Messe in G; Zwei Lieder für Mezzosopran

Bestand: C154 Signatur: 549 Titel: Messe in G

Bestand: C154 Signatur: 550

Titel: Poeme; Lieder/Stradal; `Auf den Stufen der Jahre'

Bestand: C154 Signatur: 551

Titel: WV 11; A. van Briem: Intrada/Exodus (Aretje B. Lehmann)

Titel: WV 41, 44, 46, 58

Bestand: C154 Signatur: 553

Titel: Ballade des Deliriums; `Herz und Amt'

Bestand: C154 Signatur: 554 Titel: WV 2, 38

Bestand: C154 Signatur: 555

Titel: WV 17, 20, 41, 55, 59

Bestand: C154 Signatur: 556 Titel: WV 28, 35

Bestand: C154 Signatur: 557

Titel: Konzert in der Konviktskirche am 13.11.1994

Bestand: C154 Signatur: 558

Titel: I. Symphonie [?]

Bestand: C154 Signatur: 559

Titel: WV 33, 52, 69

Bestand: C154 Signatur: 560

Titel: Bläser Quintett

Bestand: C154 Signatur: 561 Titel: WV 46, 58

Bestand: C154 Signatur: 562

Titel: Kammersinfonie; Epanalysis Basel

Bestand: C154 Signatur: 563

Titel: `Aus vor dem Applaus´, Oper von H.P. Müller; `Herz und Amt´

Bestand: C154 Signatur: 564

Titel: Cuperus-Ensemble 7.3.1993; Charles Genuod [?]: Petite Symphonie Anton Enders: Stücke für Bläser; Harald Heilmann: Serenade für Bläser; Lehmann: Kammersymphonie für

Bläser

Bestand: C154 Signatur: 565

Titel: Symphonie I; Streichquartett

Bestand: C154 Signatur: 566 Titel: WV 2, 12

Bestand: C154 Signatur: 567

Titel: Kratzenstein (Lehmann): Lieder nach geistl. Texten

Bestand: C154 Signatur: 568

Titel: WV 28, 35, 38, 41, 50

Titel: Konzert Petroll Adelh. [?]

Bestand: C154 Signatur: 570

Titel: Geburtstagskonzert 8.4.1989 (WV 7, 21, 53, 57)

Bestand: C154 Signatur: 571

Titel: WV 5 (1988)

Bestand: C154 Signatur: 572

Laufzeit: 1992,1993

Titel: Kammerkonzert im Rahmen des 3. Tonkünstlerfestes (1992/93)

Bestand: C154 Signatur: 573

Titel: Konzert von Elisabeth Ganter und Stanislav Bogunia 1997

-Compact-Disks

Bestand: C154 Signatur: 574

Titel: Gesangchor der Heiliggeist-Kirche (22.9.2002): Messe in G

Bestand: C154 Signatur: 575

Titel: Kammerorchesterkonzert (22.4.1999): `Der Brief

Bestand: C154 Signatur: 576

Titel: Kammerorchesterkonzert (22.4.1999): `Der Brief' u.a.

Titel: Kammerkonzert (8.2.1996): `Trio für Flöte, Klarinette und Fagott´

Bestand: C154 Signatur: 578

Titel: Kammerkonzert (8.2.1996): `Trio für Flöte, Klarinette und Fagott´

Bestand: C154 Signatur: 579

Titel: Ostersonntag 1999: Messe in G; WV 12

Bestand: C154 Signatur: 580

Titel: M. Lehmann zum 80. Geburtstag: Matineekonzert aus dem Theatercafé Freiburg

Bestand: C154 Signatur: 581

Titel: Kammerorchesterkonzert (22.4.1999): `Der Brief' s.o.

Bestand: C154 Signatur: 582

Titel: Variationen über das Pfingstlied von Theodor Veidl 1998

Bestand: C154 Signatur: 583

Titel: Variationen über das Pfingstlied von Theodor Veidl 1998

Sudetendeutsch-tschechische Gemeinschaftsproduktion

Bestand: C154 Signatur: 584

Titel: WV 38, 50, 64

Bestand: C154 Signatur: 585

Titel: Dvorák: Cellokonzert u.a.

Titel: Anathesis, Dithyrambus

Bestand: C154 Signatur: 587

Titel: Versionen 2-5

# -Langspielplatte

Bestand: C154 Signatur: 588

Titel: Wiesbadener Symphonie (Johannes Brahms, Nr. 3 F-Dur op. 90) Enthält: Schreiben mit Glückwünschen zum 65. Geburtstag 1984

#### -Tonbänder

Bestand: C154 Signatur: 589

Titel: ?

Bestand: C154 Signatur: 590

Titel: Orgelkonzert 9.2.1986 in Heiliggeist-Kirche in Basel

Bestand: C154 Signatur: 591

Titel: Orgelkonzert 9.2.1986 in Heiliggeist-Kirche in Basel

Bestand: C154 Signatur: 592

Titel: Konzert Günterstal, Krause/Siebert u.a.: Estampie pour l'orge

Titel: W. Steffen: Trio für Oboe, Klarinette und Fagott (1947);

Trio für Flöte, Klarinette und Fagott;

Bernd-Alois Zimmermann: `Die Soldaten'

Bestand: C154 Signatur: 594

Titel: A Prayer (James Joyce)

Bestand: C154 Signatur: 595

Titel: Menotti: `Der Konsul' III. Akt

Bestand: C154 Signatur: 596

Titel: Menotti: 'Der Konsul' III. Akt; Complainte pour l'orgue

Bestand: C154 Signatur: 597

Titel: Streichquartette

Bestand: C154 Signatur: 598

Titel: Der Konsul I. Akt

Bestand: C154 Signatur: 599

Titel: `Der Konsul II. Akt

Bestand: C154 Signatur: 600

Titel: `Der Konsul II. Akt, 2. Szene'

Titel: Menotti: Der Konsul, 2. Auff. Am 28.5.1983

Bestand: C154 Signatur: 602

Titel: Menotti: Der Konsul', 3. Auff. Am 29.5.1983

Bestand: C154 Signatur: 603

Titel: Joseph Haydn: Die Welt auf dem Monde

Bestand: C154 Signatur: 604

Titel: Joseph Haydn: Die Welt auf dem Monde, Musikhochschule 1978

Bestand: C154 Signatur: 605

Titel: Menotti: Reste `Der Konsul' II. und III. Akt, 1985

Bestand: C154 Signatur: 606

Titel: Menotti: `Der Konsul´ III. Akt

Bestand: C154 Signatur: 607 Titel: Messe in G

Bestand: C154 Signatur: 608 Titel: Messe in G

### 20. Photos

Bestand: C154 Signatur: 609

Titel: Album `Stätte der Jugend heute' (Böhmisch Leipa)

Bestand: C154 Signatur: 610

Titel: gerahmtes Portrait M. Lehmanns zum 65. Geburtstag

Bestand: C154 Signatur: 611 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 612 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 613 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 614 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 615 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 616 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 617 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 618 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 619 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 620 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 621 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 622 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 623 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 624 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 625 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 626 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 627 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 628 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 629 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur: 630 Laufzeit: 2003

Titel: Portraitphotos M. Lehmanns anlässlich seines Todes

Bestand: C154 Signatur:631

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:632

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:633

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:634

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:635

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:636

Laufzeit: um 1930-1985

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:638

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:639

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:640

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:641

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:642

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:643

Laufzeit: um 1930-1985

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:645

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:646

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:647

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:648

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:649

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:650

Laufzeit: um 1930-1985

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:652

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:653

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:654

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:655

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:656

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:657

Laufzeit: um 1930-1985

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:659

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur:660

Laufzeit: um 1930-1985

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 691

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 692

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 693

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 694

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 695

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 697

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 698

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 699

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 700

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 701

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 702

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 703

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 704

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 706

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 707

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 708

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 709

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 710

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 711

Titel: Portraitphoto M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 712

Titel: Portrait M. Lehmanns (24 x 30 cm)

Bestand: C154 Signatur: 713

Titel: Portrait M. Lehmanns (24 x 30 cm)

Titel: Portrait M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 1138

Titel: Portrait M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 661

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 662

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 663

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 664

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 665

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 666

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 667

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 669

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 670

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 671

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 672

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 673

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 674

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur:675

Titel: Bildpostkarte eines berühmten Komponisten oder Dirigenten

Bestand: C154 Signatur: 676

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 678

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 679

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 680

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 681

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 682

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 683

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 685

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 686

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 687

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 688

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 689

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Bestand: C154 Signatur: 690

Laufzeit: 1982-1987

Titel: Klassentreffen, Sudetendeutsche Landsmannschaft, Verbindung [?]

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:715

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:716

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:717

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:718

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:719

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:720

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:722

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:723

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:724

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:725

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:726

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:727

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:729

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:730

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:731

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:732

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:733

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:734

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:736

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:737

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:738

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:739

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:740

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:741

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:743

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:744

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur: 745

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:746

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:747

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:748

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Laufzeit: 1936-1998

Titel: Aufführung, Künstler

Bestand: C154 Signatur:750

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:751

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:752

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:753

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 754

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:755

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:757

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 758

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:759

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:760

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 761

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:762

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 764

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:765

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:766

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:767

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 768

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 769

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:771

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:772

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:773

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:774

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 775

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:776

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:778

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:779

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:780

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:781

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 782

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:783

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:785

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:786

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:787

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:788

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 789

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:790

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 792

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 793

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 794

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 795

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 796

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:797

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:799

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 800

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:801

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 802

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 803

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:804

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 806

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 807

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:808

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur: 809

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:810

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:811

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:813

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:814

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:815

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:816

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:817

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:818

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:820

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:821

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:822

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:823

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:824

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:825

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:827

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:828

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:829

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:830

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:831

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:832

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:834

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:835

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:836

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:837

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:838

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:839

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:841

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:842

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:843

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:844

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:845

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:846

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:848

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:849

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:850

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:851

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:852

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:853

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:855

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:856

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:857

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:858

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:859

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:860

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:862

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:863

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:864

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:865

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:866

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:867

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:869

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:870

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:871

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:872

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:873

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:874

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:876

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:877

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:878

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:879

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:880

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:881

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:883

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:884

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:885

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:886

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:887

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:888

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:890

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:891

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:892

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:893

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:894

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:895

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:897

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:898

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:899

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:900

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:901

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:902

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:904

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:905

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:906

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:907

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:908

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:909

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:911

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:912

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:913

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:914

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:915

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:916

Laufzeit: um 1920-1970

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:918

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:919

Laufzeit: um 1920-1970

Titel: Familienphoto, Freunde und Bekannte, Geburtstag u.a.

Bestand: C154 Signatur:920

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:921

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:922

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:923

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:925

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:926

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:927

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:928

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:929

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:930

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:932

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:933

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:934

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:935

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:936

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:937

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:939

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:940

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:941

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:942

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:943

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:944

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:946

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:947

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:948

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:949

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:950

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:951

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:953

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:954

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:955

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:956

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:957

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:958

Laufzeit: 1934-1965

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur:960

Laufzeit: 1934-1965

Titel: Photo mit M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 961

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 962

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 963

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 964

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 965

Laufzeit: 1946-1963

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 967

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 968

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 969

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 970

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 971

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 972

Laufzeit: 1946-1963

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 974

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 975

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 976

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 977

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 978

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 979

Laufzeit: 1946-1963

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 981

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 982

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 983

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 984

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 985

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 986

Laufzeit: 1946-1963

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 988

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 989

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 990

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 991

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 992

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 993

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 995

Laufzeit: 1946-1963

Titel: Familie Dr. Heinz Schaffhauser

Bestand: C154 Signatur: 996

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 997

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 998

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 999

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1000

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1003

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1004

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1005

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1006

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1007

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1009

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1010

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1011

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1012

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1013

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1014

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1016

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1017

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1018

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1019

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1020

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1021

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1023

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1024

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1025

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1026

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1027

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1028

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1030

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1031

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1032

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1033

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1034

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1035

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1037

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1038

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1039

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1040

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1041

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1042

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1044

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1045

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1046

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1047

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1048

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1049

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1051

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1052

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1053

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1054

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1055

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1056

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1058

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1059

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1060

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1061

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1062

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1063

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1065

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1066

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1067

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1068

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1069

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1070

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1072

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1073

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1074

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1075

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1076

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1077

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1079

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1080

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1081

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1082

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1083

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1084

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1086

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1087

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1088

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1089

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1090

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1091

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1093

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1094

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1095

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1096

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1097

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1098

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1100

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1101

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1102

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1103

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1104

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1105

Laufzeit: um 1967-2002

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1107

Laufzeit: um 1967-2002

Titel: Familienphoto, Freunde und Verwandte, Geburtstag u. a.

Bestand: C154 Signatur: 1108 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1109 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1110 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1111 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1112 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1113 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1114 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1115 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1116 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1117 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1118 Laufzeit: 1940

Titel: Photo aus dem Zweiten Weltkrieg

(Konzert des Musikkorps)

Bestand: C154 Signatur: 1119 Titel: Negative

Bestand: C154 Signatur: 1130

Titel: Album zur Aufführung von `Das Amt´ [?] u.a.

Bestand: C154 Signatur: 1136

Titel: Kontaktabzüge (Portraits M. und Riet Lehmann)

## 21. Realien

-Zeichnungen, Aquarelle

Bestand: C154 Signatur: 1131 Laufzeit: 1980

Titel: Radierung: `Schwäbisch-Gmünd´[?]

Bestand: C154 Signatur: 1132

Titel: Bleistiftzeichnung: Portrait M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 1133

Titel: Bleistiftzeichnung: Portrait M. Lehmann

Titel: Bleistiftzeichnung: Portrait M. Lehmann

Bestand: C154 Signatur: 1135

Titel: 4 Zeichnungen auf Pappe: `Markus am komponieren´

Bestand: C154 Signatur: 1139

Titel: Kreidezeichnung: Portrait M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 1140 Laufzeit: 1962

Titel: Kohlezeichnung: Portrait M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 1141

Titel: Aquarell: Gebäude

Bestand: C154 Signatur: 1142

Titel: Aquarell: Stilleben

Bestand: C154 Signatur: 1143 Laufzeit: 1970

Titel: Aquarell: Portrait M. Lehmanns

Bestand: C154 Signatur: 1144 Laufzeit: 1991

Titel: Aquarell: Portrait M. Lehmanns

## -Logenutensilien u.a.

Bestand: C154 Signatur: 1146

Titel: Schärpe mit Stern aus [?] (im Zentrum ein `GA)

Bestand: C154 Signatur: 1147

Titel: Schärpe mit Messingschlüssel

Bestand: C154 Signatur: 1148

Titel: Schärpe mit Messingsymbol

Bestand: C154 Signatur: 1149

Titel: Tasche mit Symbolen

Bestand: C154 Signatur: 1150 Titel: Farbenband

Bestand: C154 Signatur: 1151

Titel: Band mit Messinganhänger (Pythagoras-Darstellung)

Bestand: C154 Signatur: 1152

Titel: Schüler- oder Studentenmütze

Bestand: C154 Signatur: 1153

Titel: Prinz-Heinrich-Mütze

Bestand: C154 Signatur: 1154

Titel: goldene Kordel mit Quasten

Titel: goldene Kordel mit Quasten